
 

 

 
 

 :   أكمل                                
 

 

 

 

 

 

 

 

 الجدول  :  أكمل        

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عن الأسئلة التالية : أجب          

 

 34 925كم مئة في العدد            1 800؟              كم عشرة في العدد  500كم وحدة في العدد      

 

 
.................................................           .................................................       ................................................. 
 

 

 العدد  :  رمزاكتب         

 

             ................................................. عشرة :  15                  .................................................مئات :  4     

 

 

                      ................................................وحدات :   610             ................................................عشرة:  920   ...

 

 

 

 1 000 000 إلى العددة الكليالأعداد  : ولىالوحدة الأ  
 بناء الأعداد واستكشاف القيمة المكانية       

 18ص    مرن ت

 عدد الوحدات  العدد
عدد 

 العشرات 
 عدد الألوف عدد المئات

عدد عشرات 

 الألوف

عدد مئات 

 الألوف

عدد 

 الملايين 

400        

300 5        

005 21        

029 618        

000 000 1        

 

 1 000 000 1 000 000 جـ ب أ 1 000 000

990 999   900 999  000 999   +  +  + 

1 

2 

3 

 جـ ب أ

 ب أ

 جـ

4 

 د
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 :   الجدول أكمل                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          :  كملأ                            
 

 

 

 

 التالية : كلاً من الأعداد رمز  اكتب         
  

 

 .................................................................................  : عشرتسعة  ألفاً  و  سبعمئة وخمسة وعشرون        

 
 

             

 ............................................................................................. ثلاثون ألفاً وتسعمئة :         

 
 
 

             

 .............................................................................................خمسمئة  ألفاً وواحد :        

 
 

           000 700        +000 80    +2000       +500  +90  +4     
 

          ............................................................................................................................................... 
 
 

 

            6  +000 1     +000 400  ........................................................................................................ 

 

 

 

 20ص  تدرب

 التمثيل بالمعداد

 

 

 

 

 

 264  503 رمز العدد

  الاسم المطول 

  الاسم اللفظي 

 

 أ

 21ص   تمرن 

 ب

 د

 هـ

2 

 1 000 000الأعداد إلى العدد        

1 

  600 999 700 999   000 000 1 

 جـ
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   اللفظي الاسم اكتب             
 

            903  74    
 

         ............................................................................................................................................ 
 

             

           4    +000  20    +000  400    
 

         ............................................................................................................................................... 
 
 

 

                                      للرقم الذي تحته خط القيمة المكانية اكتب               

 

          014  943      ...................................................................................................................... 

 
                                                        

 

          450  567      ...................................................................................................................... 
 

                                                         

 

          000  000 1    . ..................................................................................................................... 
                                                                               

 

          049  20   ...................................................................................................................... 
                              

 

 في منزلة   9في منزلة الأحاد  والرقم  7يحتوي على الرقم  أرقام ، 6اً من  كون عدد            

    مئات الألوف ، اكتب رمزه والاسم اللفظي والاسم المطول له            
 

 .................................................................................................................................  العدد :  رمز         

 
 

             

 .................................................................................................................................:  اللفظي الاسم          

 
 

             

 ..............................................................................................................................:   مطولال الاسم          

 
 

 

 

                                                 

 أ

 ب

3 

 أ

 ب

4 

 أ

 ب

 جـ

 د

5 

 جـ



 

     

 :  لتحصل على عبارة صحيحةأو  >  أو  = (    ) < ضع رمز العلاقة المناسب                                
 

             687 9                                         043 21      

  

 

            000 000 1                               000 100 
 

 

              200 331                                 005  500    

              
 

               305 176                             350 176 

 
 

          720 960                                  720 96  

 

 

          012 480                                     012 480 
  

 

 :بالجدول التالي يبين         

 انتاج بعض أنواع الخضروات في إحدى المزارع     

 كيلو جرام  810 037اذا بلغ إنتاج الطماطم     
 

 الخضروات الأكثر انتاجاً من الطماطمما نوع         

 

          ................................................................. 
 

 

 

 (   مؤكد، أو  ربما، أو مستحيل اكتب الكلمة المناسبة )         

 على كل منها أحد هذه الأعداد بطاقات  مكتوب 3كيس فيه          
      

 

 
 

 ......................................................................... :  10 000سحب بطاقة تحمل عدداً أكبر من العدد          
 

             

 ......................................................................... :  8 000سحب بطاقة تحمل عدداً أصغر من العدد           
 

             

 ....................................................................... :  10 000سحب بطاقة تحمل عدداً أصغر من العدد           

 

 

 

 الأعداد  مقارنة 

 23ص  مرنت

 

 

 

 

 

 

 أ

 ب

 جـ

 د

 هـ

 و

 الإنتاج بالكيلو جرام  الخضروات

 99 375 خيار

 806 192 جزر 

 810 655 بطاطا

 

1 

2 

3 

853 6 960 4 410 9 

 أ

 ب

 جـ
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ً  من الأصغر إلى الأكبر الأعداد التالية رتب                                 : تصاعديا

 

           006 3           ،             975                ،        564 1 

 

      
 

 

             314 605               ،828 75             ،540  601            ،879  313 

 

      
 

           

 

ً تالأصغر  رتب الأعداد التالية من الأكبر إلى                : نازليا

 

                    827 6         ،        501  4                 ،872  6 

 

      
 

 

                287  807           ،000 870           ،999  780          ،000 000 1 

 

              

 

 

 آية  995أجريت مسابقة في حفظ القرآن الكريم بين دلال ونورة وعائشة  ، فكانت  دلال تحفظ         

 ؟ من فازت بالمسابقة آية  ،  1 258آية  ، بينما  تحفظ عائشة    1 840وتحفظ نورة           
 

........................................................................................................................................................... 

 

 

 
 

ً اكتب عدداً مناسباً لكي تكون الأعداد التالية مرتبة ترتيباً           تصاعديا

 

 

     599  14             ،032  454              ، 

 

 

 

 

 
 

 

 

   

    

   

 25ص  مرنت

 ترتيب الأعداد  

 أ

 ب

1 

2 

    

 أ

 أ

3 

 ب
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   عشرة قرب إلى أقرب                              
  

                 47  ≈  .................................................... .......................................... 

 
  
                 482  ≈  .................................................................................................. 

 
 

  
               965 2 ≈   .............. ................ ...................................................................... 

 

 

   مئةقرب إلى أقرب                  
  
                  814   ≈  .............................................................................................. 

 
  
                291 76    ≈  ................................................................................ .................. 

 
 

  
                 752 1 ≈   .............................. ...................................................................... 

 

 

 

   ألفقرب إلى أقرب                    
  
                 935 2   ≈  .............................. .......... ...................................................... 

 
  
               523  11   ≈  ..................................................... ........................... .................. 

 
 

  
                371 200 ≈  .............................. ...................................................................... 

 

 

 أو  أقرب مئة  عند تقريبه إلى   10 000    ≈ 9 983تقول سارة : العدد                

  فسر اجابتك ، هل هي على صواب ؟   أقرب ألفعند تقريبه إلى               
 

          

 
        

 

 

        

 

 الأعداد الكلية   تقريب      

 27ص  تمرن

 أ

 ب

 جـ

1 

 أ

 ب

 جـ

2 

3 

 أ

 ب

 جـ

4 
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 :   كل  مما يلي  ناتجأوجد                               
 

           3   +4                                               =     12 + 6      = 

  

      30   +40                                           =       120  + 60       = 

 

    300  +  400                                            =200 1 +600                                 =                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

    000 3 +  4000                                        =000 12  +000 6     = 

 

000 30   +40000                                      =000 120  +000 60                                                                                                                                =                                                                                                                                                                                                                                                                

 

 

 

           9  -  8                                                   =10  - 7      = 

  

      90  -  80                                                 =100  - 70       = 

 

    900  -  800                                            =000 1 - 700                                 =                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

    000 9 -  8000                                        =000 10 - 000 7     = 

 

000 90 -  40000                                       =000 100  - 000 70           =                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

 
 

 :  لإيجاد  الأنماط استخدم                                        
 

           8  -  5                                                 =       4  +6     = 

  

      80  -  50                                                 =40   +60     = 

 

    800  -  500                                            =400  +600                                 =                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

 

    000 8 -  5000                                        =000 4  +000  6     = 

 

000 80 -  50000                                       =000 40  +000 60           =                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

 

 

 

 

الكلية  الأعداد جمع/ طرح : نيةثاالوحدة ال   
 العشرية  و

 

 أنماط عمليتي الجمع والطرح    

 35ص درب ت

 ب أ

 د جـ

 36ص مرن ت

 ب أ

1 
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 :  لإيجاد الناتج استخدم الحساب الذهني               
 

           000 17 -  000 5                                      =000 11   +000 3      = 
 

 

 

          000 100 -  000 90                                  =000 800  +000 200     = 

 
 

               ً  :  القاعدة   أكمل مستخدما

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دينار لشراء قارب صيد 10  000دينار ، وسحب  18 000اذا كان رصيد والد أحمد في البنك         

        فكم بقي في الرصيد        

 

 

 

 

 

 

 

 

 في كل مما يلي  ثم أكمل :  النمطاكتشف        

               

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب أ

2 

 د جـ

3 

000 4 300 4 600 4    

5 

000 78 000 76 000 74    

 000 511 000 512 000 513   

4 



 

 

 

 

 مستخدماً لوحة الألف:  الناتج أوجد 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

              

 

           120   +400                                   =             470    +320    = 
 

 

 

          390   +260                                              =750   +30    = 
               

 

           810 -  500                                              =590  -  440    = 
 

 

 

          680 -  580                                              =250 -  80     = 

 
 

 

 على لوحة الألف :   640+  360 ناتج وضح بطريقتين مختلفتين كيف توجد         

 

 

 

 

 

 

 

 على لوحة الألف ، ما العدد الذي ستتوقف عنده إذا تحركت   550لنفترض أنك بدأت بالعدد         

 صفوف  4صعوداً         

 

 

 

 

 

 

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 

210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 

310 320 330 340 350 360 370 380 390 400 

410 420 430 440 450 460 470 480 490 500 

510 520 530 540 550 560 570 580 590 600 

610 620 630 640 650 660 670 680 690 700 

710 720 730 740 750 760 770 780 790 800 

810 820 830 840 850 860 870 880 890 900 

910 920 930 940 950 960 970 980 990 1000 

 1 39ص مرن ت

 أنماط عمليتي الجمع والطرح    

 ب أ

 د جـ

 و هـ

 ح ز

2 

3 
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 :   الناتج  قدر                                     
  

 
                                                   

            2  4  6                                                    5  7  1  3    
     

      +   6  5  1                                                -   3  7  4  1        

                                                          

 

 

 

                                       
 

           4  7  8                                                        3  5  7                  
     

       -    5  6                                                     +   2  1  6   4 
                                                          

 

 
  

     

 كجم ، اصطاد الفريق أحد  5 000تبلغ حمولة قارب الصيد الخاص بفريق الأبحاث البحرية          

 كجم تقريباً ، فهل يمكنه اصطياد فيل بحري آخر له الوزن نفسه    2 455الأفيال البحرية والبالغ وزنه 

 ونقل الفيلين معاً إلى مركز الأبحاث ؟  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

     

مرة واحدة فقط في كل عدد ، لتكتب عددين رمز كل     6،   5،   4ن   3،   2،  1استخدم الأرقام          

 10  000منهما مكون من أربع أرقام  يكون تقدير ناتج جمعهما أصغر من  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 41ص  تمرن

 ب أ

 د جـ

1 

2 

 تقدير نواتج الجمع / الطرح   

3 
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 :  لناتج اأوجد                                      
 

 

            3    8    2      6   1                                        8   9    7     1    5   2    
           

     +    1    0    2     3   5                                     +  1    5   3     4   8    2              

                                                        

 

 

 

 

 

             
 

            0    3    1      7   6    3                                       4   6     7   7    9    
           

     +    9    2    5     1   2   3                               +   0   6    2   1    4   5 
  

                                                                            

                                                        

 

 
 

 

          3 7 1  5 2 8  + 6 2 1  3 4              =    2 4 1 9   0 9  + 8 1 2  3 6  = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 :  السؤالين كما يلي ، اكتشف الخطأ الذي وقع فيه وصححه حل مشعل            
            

            1   6   5   4                                      
           

     +    1   7   3   3                                
  

                                                                            

              2   3   8   7     

                                      

 

           6     5    4    
 

      +   8     2    1 
 

         14    7    5 
 

 

 

  1 000 000عددين بناتج لا يزيد عن العدد جمع    

 43 ص   مرنت

 أ ب

1 

 جـ د

 و هـ

 ب

 أ

2 
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 : الناتج أوجد                                      
 

            7   9   8   4   6                                       8   2   9    7   8   2 
           

       -     2   9   4   1   5                                     -  5   3   2    4   9                 

                                                        

 

 

 

 

 

 

 

            

 

            4  0  7  3   6  5                         1  8  7  1  9                    0  0  0  0  0   1    
           

        -     0  0  1  2  4  2                     -   5  4  8  2                    -   0  5  4  1  2   
  

                                                                            

                                                        

 

 

 

 ،  ثم تحقق من صحته  الناتجأوجد        
 

 

          7 3 6  5 9 -  4 1 5  4 2           =         2 4 0 5  8  7  6 2  -   3 7 2  5 9  = 
 
 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 8 8 1 7 6     من      23 073     طرح   أوجد ناتج         
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   عدد من آخر أكبر منهطرح     

 45 ص   مرنت

 أ ب

1 

 جـ د

3 

 هـ

 ب أ

2 
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 :   لعدد المجهول اأوجد                                          
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                          

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             0  0  2  6                                                                             2  7  5  6             
 

        +                                                             +       2   7    4   5                 +    3  7  4  1                    

                                                        

               0  0  3  8                                                  5   8    6  5 
 

 
        

 

      970 4  +                             =992 6                                   +   175 2     =695 8 

 
         

                                                        

 
 

        

 

      870 9  =                         +  320 5                600 9  +    870       = 

 
         

                                                        

 

 

 ايجاد العدد المجهول     

 ب
 أ

 1 53 مرن  صت

 و هـ

 ح

29 412 

 ؟

 152 ؟

683 

 جـ د

 ؟ 349

075 1 

 204 ؟

930 

 

 ط

 ز

 

 

  

   ك ي
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 عن الأسئلة التالية : وأجب   التمثيل البياني بالنقاط المجمعة   استخدم                                

 

 

 

 

 
 
 

 .. ........................................................   ما عدد السلاحف البحرية التي تم وزنها ؟      
 

 

 .. ................. .......................................   كجم ؟ 180كم سلحفاة بحرية وزن كل منها       
 

 

 .. ................. .......................................  ؟ وزن سلحفاة بحريةما الفرق بين أكبر وأصغر       

 

 .. ............................. ...........................   ؟ ما الوزن الأكثر تكراراً       

 
 

 

 عن الأسئلة التالية :   وأجب استخدم التمثيل الباني بالمصورات ،       
 

              

    أي أيام الأسبوع هي الأكثر انتاجاً ؟      
 

........................................................ .. 
 

 

    ؟  يتساوى فيه الإنتاجأي أيام الأسبوع       
 

 .. ............................. ......................... .. 
 

 

   ؟  كم بلغ الإنتاج يوم الجمعة      
 

 .. ............................. ......................... .. 

 

     ؟   مجموع ما تم انتاجه يومي  الأحد والاثنينما       
 

........................................................ .. 

 

 ........................................................ ..    ؟   كم يزيد انتاج يوم الجمعة عن انتاج يوم السبت       

 

 

 .. ..................................................    أي أيام الأسبوع بلغ فيه الإنتاج ضعف انتاج يوم السبت  ؟        

 

 

 

260     240    220     200     180     160   

                          × 
                          × 

               ×            ×       
                    ×      ×       
     ×                     ×         ×        × 
     ×         ×                     ×         ×        × 

1 

 أ

 استخدام البيانات       

 55 مرن  صت

 ب

 جـ

 د

2 

 الإنتاج بالكيلو جرام اليوم

  السبت

  الأحد

  الإثنين

  الثلاثاء

  الأربعاء

  الخميس

  الجمعة

 

 أوزان بعض السلاحف البحرية بالكيلو جرام

 أ

 ب

 جـ

 د

 كيلو جرام 500كل            تمثل  

 هـ

 و
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 أسبوع من سمك الهامور انتاج احدى مزارع الأسماك خلال 



 
  

 

 ديناراً  95ديناراً لشراء لعبة حاسوبية ثمنها  150ادخر يوسف                                       

 ديناراً  27ولوح تزلج  بـ                              

 كم بقي لدى يوسف ؟                    ما ثمن الألعاب التي اشتراها يوسف ؟        

 

           
 

 

 

 

 

 

 
 

ً   1 103راكباً وصعد  1  117عند أحد الموانئ  نزل منها  راكباً ،  1 523على متن سفينة             راكبا

 كم أصبح عدد ركاب السفينة ؟          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 الهادي حددت إيمان ساعة واحدة من وقتها لتمضيه في المكتبة لكتابة تقرير عن المحيط             

 دقيقة لجمع المعلومات وكتابة التقرير  40دقيقة من وقتها لجمع الكتب و 15استغرقت            

 كم من الوقت بقي لديها          

 

 

 

 

 

 

 
 

 كما هو كوضح بالجدول التالي كجم سمك  208اصطاد مجموعة صيادين          

            

       ً     ما الكمية التي بيعت في سوقي شرق والمباركية معا
 

........................................................ .. 
 

 

    بكم تزيد الكمية التي بيعت إلى سوق الفحيحيل عن الكمية التي        
 

 .. ........................................................  بيعت إلى سوق  شرق
 

 
 

 

 حل المسائل : مسائل متعددة الخطوات       

 1 57 مرن  صت

2 

3 

4 

 ب أ

 الكمية  السوق 

 كجم 56 المباركية 

 كجم 44 شرق

 كجم 63 الفحيحيل 

 

 أ

 ب
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 مناسبة وعبارة ضرب مناسبة ) إن أمكن ( عبارة جمع  اكتب                                         

 

 

 

 

 
 

               

 

 

    
 مناسبة  عبارة ضرب اكتب             
 

 

 

 

 

 

      
 

 :  الناتجأوجد                         
 

 

       2  ×3    =                                          4   ×5    =                              3  ×6     = 

 

 

 

                8                                            9                                        2 

         ×8                                           ×4                                     ×7 
 

 

      

 

 لكل عدد :  الضعفأوجد                         
 

 

       5     ،                                                       8                 ،                             9     ، 

 

 

 

 

   10  000بناتج لا يزيد  الأعداد  ضرب  :  ثالثة الوحدة ال 
 مراجعة مفهوم الضرب        

 68 مرن  صت 1

2

1 

3 

4 
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 :   أكمل                        
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 كراسات حمراء وكراسات زرقاء أكثر منها بثلاث مرات ، فكم عدد الكراسات الزرقاء ؟  4لديك                      

 

 

 

 

 

 

 دنانير أسبوعياً ، هل ما يوفره طارق في 4دنانير أسبوعياً ويوفر سعود  3يوفر طارق                      

   أسابيع ؟ فسر اجابتك  6ما يوفره سعود في أسابيع يساوي   8     
 

 

 

 

 

 

 أسماك  9مجموعات وقامت كل مجموعة بصنع   6إذا تم تقسيم المتعلمين في فصلك إلى                      

 ، فكم عدد الأسماك التي تم صنعها ؟   من الورق المقوى      
 

 

 

 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة بوضع                       
 

 هما    56العددان اللذان ناتج ضربهما     
  

            7  ،8                              6  ،9                        5  ،6                          8  ،6 
 

 

 مقاعد ، أي مما يلي يعبر عن العدد الإجمالي للمقاعد  8صفوف من المقاعد في كل صف  9هناك      
  

            9  ÷8                             9 – 8                             9  ×8                        9  +8 
 

 

 

 

 

       

5 

× 3 6 4 

7    

 

6 

7 

8 

9 √ 



 

 

 :  الناتج أوجد                                                            
 

 

      10  ×4    =                                   5  ×300    =                                    9  ×600     = 

 

 

 

    500  ×4    =                              1000  ×2    =                                      8  ×70     = 

 

 

                7                                            1                                          900 

         ×20                                      ×000 8                                    ×5 
 

 

 

 

 : الناتج أوجد               
 

 

 

 

 

 

 ؟  900في  8، فما ناتج ضرب  72يساوي  9في  8إذا عملت أن ناتج ضرب               
 

 

 

 

 

 

 

 ساعات ؟  6كم دقيقة في               
 

 

 

 

 

 

 

                

 :  الناتج أوجد                   
 

 

                9  ×10    =                                                    1000  ×7    =                                     

 

 

           500  ×8    =                                                        4  ×400    =                                       

 
 

 

 

 

 70ص تمرن  1

2 

× 4 8 11 15 27 

10      

 

× 2 3 5 6 7 

500      

 

 جـ أ ب

 و د هـ

 ط ز ح

 أ ب

3 

4

3 

5 

 أ ب

 جـ د

 2-3 ومضاعفاتها   1000،   100،  10الضرب في الأعداد      



 

 

 :  أكمل                                   
 

             2  ×5   =            ×2            85  ×1    =                      9  ×0     = 
  

            

 

 :   الناتج أوجد            
 

          

       2  ×4  ×5    =                     3  ×3   ×3                      =        10  ×4  ×2  = 
 

 

          
                           

 :   أكمل       
 

             5  ×9   =5   ( ×2   +7          )               4  ×10   =4    ( ×          +            ) 

 
     =   (5         ×      ( + )5  ×7       )                   =   (4     ×          ( + )4     ×          )  

              
        =                                                  +            +             = 

 
                                                 =                    = 

    
 

 بطريقتين مختلفتين   7×  3استعن بالشبكة والأقلام الملونة لإيجاد ناتج        
 

            

 

 

 

 

 

 
 

 (  هل توافقه الرأي؟  5×   6( + )   4×  6ناتج ) هو نفسه   9×  6يقول حسن إن ناتج              

    وضح ذلك            

 

 

 

 

 

 

 

 

 75ص  تمرن

 ب أ

1 

2 

 جـ ب أ

 ب أ

3 

4 

 خواص الضرب      

 جـ

      

       

       

       

 

       

       

       

 

5 

3-3 



 

 

 باستخدام الشبكة    الناتجأوجد                                    

 

  5  ×17  = 

 

 

 
 

 
 

 باستخدام الجمع المتكررالناتج أوجد        

  

      4  ×15   = 
 

            

 

 
 

 المناسبة : عبارة الضرب اكتب           

 

 

 
 

 
 

   الناتج أوجد            
 

                                    

                               

            4  5                                              3  8                            0  9      
     

        ×   2                                                ×7                               ×6       

 

 
 

 
                               

            8  ×62                                                      =29  ×9  =   
     

        

 

 :   أسبوعاً ؟ 22كم عدد الأيام في       
 

 

 

 

 

 

 

 ب  أ

4 

 هـ د

 1 77ص تمرن 

2 

 الضرب في عدد رمزه مكون من رقمين      

                 

                 

                 

                 

                 
 

3 

 جـ 

5 
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   الناتج أوجد                                  
 

                                    

                               

            4  3  2                                                        3  0  9                             
     

        ×   2                                                             ×5                               

 

 

 

 
 

                               

            6 1  7                                                        5  4  1                             
     

      ×   9                                                              ×6                               

 

 

 
                               

            6  ×2 5 7                                    = 

 

 

 

           2 4 2  ×8   = 
     

        

 

 أكمل       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ب  أ

 هـ

 و

 1 79ص تمرن 

 الضرب في عدد رمزه مكون من ثلاثة أرقام      

5 

 د جـ

× 12 90 135 

3    

 

 ب

 أ

× 10 82 105 

7    
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                                     : أكمل                                      

                               

            2  3                                                              3  4                              
     

        ×   3  1                                                            ×1  2                               

           

              6                        3 ×2                                 3                      1  ×3 

            0  9                    3  ×30                               0 4                  1  ×40 

            0  2                  10  ×2                                 0  6                20 ×3 

          +0  0  3              10  ×30                            + 0  0   8            20  ×40 
 

 

 

                                    
                               

            7    3                                                             4    3                              
     

        ×   4    2                                                           ×2     6                              

 

 

 

 
     

 

        

 

 

                                    
                               

            5    7                                                             7    1                              
     

        ×   3    4                                                           ×9     2                              

 

 

 

 
     

 

        

 

 

 

       

    

 ب  أ

 85ص تمرن  1

 استكشاف ضرب عددين رمز كل منهما مكون من رقمين       

 د جـ

 و هـ

+ + 

+ + 
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                                     :  الناتجوجد أ                                     

                               

            4  2                                                              1  4                              
     

        ×   2  1                                                           ×9  2                               

           
 

 

 

 

 

 

 

                                    

                               

            5  4                                                              0  7                              
     

        ×   4  3                                                           ×4  1                               

           
 

 

 

 

 

 

 

                                    

                               

            9  5                                                              3  4                              
     

        ×   5  3                                                           ×0  6                               

           
 

 

 

 

 

 

                                    

                               

          4  4   ×8  5  =                                                8  2    ×3  1                                                               =                
     

         
 

 

 

 

 

 

 

 ب  أ

 87ص تمرن  1

 رقمينضرب عددين رمز كل منهما مكون من     

 د  جـ

 و  هـ

  ح ز
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                                     :  الناتجأوجد                                      

                               

          7 ×4  ×5                                                    =3 ×2   ×9 = 

 

 

 

 

 
 

                               

          6 ×6  ×6                                                    =2 ×50   ×18 = 

 

 

 

 

 
 

                               

          8 ×11  ×10                                                =15 ×15  ×4  = 

 

 

 

 

 

 

 مجموعات و في كل  6في بطولة دوري المدارس لكرة القدم تم تقسيم الفرق المشاركة إلى         

                                   ركين في البطولةلاعب ،ما عدد اللاعبين المشا 11فرق وكان عدد لاعبي الفريق الواحد  4مجموعة    

 

 

 

 

 

 

 

 300وأقل من  200اكتب ثلاثة أعداد مختلفة من عندك بحيث يكون ناتج ضربها أكثر من         

 

 

 

 

 
 

 

 

 ب  أ

 89ص تمرن  1

 ضرب ثلاثة أعداد     

 د جـ

 و هـ

2 

3 
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 :  العدد المناسب لكل بطاقة حقائق اكتب                                      
 

 

 

 

 

 
 

 

 :  عائلة الحقائق اكتب           

 

       21     ،7     ،3                        7      ،8     ،56                     6    ،36 

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 : ناتج الأوجد              
 

             21   ÷3                                    =16   ÷4    = 

  

 
          27   ÷9                                   =72    ÷1    =    

 

 
        10      ÷2                                     =6   ÷6  =      

 

 

 

 حافلات صغيرة 5يراد توزيعهم بالتساوي على   سائحاً ، 35وفد سياحي مكون من            

 كم عدد السياح في كل حافلة ؟         

 

 

 

 
 

            

 

   قسمة ال :  رابعة الوحدة ال 
 

 ب أ

 هـ د

 ح ز

4 

 مراجعة مفهوم القسمة      

 1 102ص مرن ت

40 

 5 

81 

9  

 

7 9 

8 

1  

 د جـ ب أ

2 

3 

 جـ

 و

 ط

63 9 

42 7 

45 5 
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 :   كل  مما يلي ناتجأوجد                                         
 

           8   ÷4                                                   =6  ÷6      = 

  

      80   ÷40                                                 =60   ÷60      = 

 

    800    ÷400                                            =600   ÷600                                                                                                                         =                                                                                                                                                                                                                                                                      

 

    000 8   ÷4000                                        =000 6  ÷000 6     = 

 

                          

 :   كل  مما يلي ناتجأوجد                                         
 

           240   ÷60                                          =    400 1  ÷20      = 

  

         700   ÷700                                      =       000 10   ÷500      = 

 

         000 9    ÷000 3                                      =800 4   ÷100                                                                                                                                =                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 الخيرية فكانت حصة كل جمعية خيريةديناراً لعدد من الجمعيات  6 000تبرع أحد التجار بمبلغ            

 دينار  ، ما عدد الجمعيات الخيرية التي تم التبرع لها  300        

 

 

 

 

 

 

 

 أصدقاء  لقضاء العطلة الصيفية في أحد البلدان لمدة أسبوع   10خطط            

 توضح الصورة تكلفة الرحلة خلال أسبوع         

 كم تكلفة الرحلة  للشخص الواحد       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ومضاعفاتها  1000،  100،  10الأعداد القسمة على       

 104ص درب ت

 ب أ

 105ص  مرنت

 ب أ

1 

 و هـ

 د جـ

2 

3 

 ديناراً   2 000       تذاكر طيران:

 ديناراً  2 800:         إيجار مسكن 

 ديناراً  700 :      ايجار باص

 ديناراً  1 000 :       مصاريف أخرى
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 :    تحقق من صحتهتثم   الناتج  أوجد                                         
 

                           =              والباقي                             9÷   74                           =              والباقي   2÷    15         
                                                       

 
 

 

 

               
        

                                                        

 

 

            
        

                                                        

 

 
 

 سم ، فكم عدد القطع 7أرادت منيرة أن تقص منه قطعاً طول كل منها  سم ،  45شريط طوله        

                           التي تحصل عليها منيرة ، وكم يبقى من الشريط          
        

               

 

                                          

 

                                                    

 

 :    هدية تذكارية 17لدينا                  
 

 

                            ؟  هدايا على كل شخص ، فعلى كم شخصاً يمكن أن توزع    3إذا أردنا توزيع              
        

          

                  

                              

 

 هدايا على كل شخص ، فعلى كم شخصاً يمكن أن توزع  ؟                            4إذا أردنا توزيع         

 

 

 
            

      هدايا على كل شخص ، فعلى كم شخصاً يمكن أن توزع  ؟                        5إذا أردنا توزيع             

 

 

 

 
 

1 

 ب أ

 د جـ

 و هـ

 107 مرن ص ت

 أ

 ب

 جـ

3 

 القسمة مع وجود باق    

30 4 
 ب

35 7 
 ب

23 5 
 ب

69 8 
 ب

2 
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 صفوفا متساوية بطرق مختلفة لإيجاد :  ارسم                                        

 

 7عوامل العدد                                                 8عوامل العدد              

 

 

 

 

 

 

  
    نظم لائحة بعوامل كل عدد : ومن ثم  كملأ          

 

             1  ×            =10                                         =        ×3                     1     ×         =16 

  

 

                       ×5      =10                                                                                  2   =          ×16 

  

                                                                                                                                            ×4    =16 

 

 هي:     16عوامل                         هي:   3عوامل                                        هي:    10عوامل 

    
 كل عدد :     عواملأوجد           

 

        9   :................................................                24   : .......................... ................................. 

 

 

 

       11   :................................................               20   : ........................................................... 

 

 

 

 

 :    أولياً أم غير أولي  اكتب ما اذا كان كل من الأعداد التالية           

 

        3   :................................................                10   : .......................... ................................. 

 
 

 

       17   :................................................               15   : ........................................................... 

 
 

 

       18   :................................................               13   : ........................................................... 

 

 

 

 استكشاف العوامل      

 1 109ص مرن ت

 ب أ

2 

 جـ ب أ

3 

 ب أ

 د جـ

 ب أ

 د جـ

4 

 و هـ

   عدد كلي أكبر من الواحد وله عاملان مختلفان فقط هما الواحد والعدد نفسه: هو  العدد الأولي
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 :             2الأعداد التي تقبل القسمة على  حوط                                      

 

              60                 93                       174               896  3                405 9       
 

 

 :              5الأعداد التي تقبل القسمة على حوط                 

 

              75                 261                      400               780                 809 3      
 

 

 

 :             10الأعداد التي تقبل القسمة على  حوط             

 

              39                 890                      000 6          001 9                40    
 

 

 

 (     ×(  أو )      √ الجدول بوضع )    أكمل             
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 :            5اكتب عدداً زوجياً وآخر فردياً يقبل القسمة  على           

 

 

 
 

  
 

ً    10،   5،   2حوط الأعداد التي تقبل القسمة على                  معا
 

            

 

              30                 25                       72                 00 9                   350   

  
 

 

 10،   5،  2استكشاف قابلية القسمة على        

 قابلية القسمة) يكون عدد قابلاً  للقسمة على : 

2 : ً  إذا كان عدداً زوجيا

 5أو  0إذا كان رقم آحاده  : 5

 إذا كان رقم آحاده  صفراً : 10
 

 10 5 2 العدد يقبل القسمة على: 

36    

85    

270    

098 5    

100 3    
 

4 

5 

6 

 1 111ص  مرنت

 هـ د جـ ب أ

2 

 هـ د جـ ب أ

3 

 هـ د جـ ب أ

4-5 

 هـ د جـ ب أ



 

 

 : ثم تحقق من صحته الناتج أوجد                                       
  

            

 

    

 

 

 

 

 
          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
          

 

 

 

 

 

 

 

 

 عمانياً: ريالاً  72زار وليد أحد محلات الفاكهة وكان معه               

 

 كم كيلو جرام من الفراولة يمكن شراؤها بالمبلغ كله           
 

 

        ............................................................................... 
 

 

 ريالاً لشراء برتقال  ، فكم  كيلو جراماً   32اذا دفع           

 اشترى منه ؟            
 

   ............................................................................... 
 

 

 

 

 

8  6 4 
 ب

 ب أ

 د جـ

 قسمة الأعداد   

 1 113ص  مرنت

4  8 7 
 ب

5  8 5 
 ب

4  9 9 
 ب

 6 7 8 و هـ
 ب

0  9 8 
 ب

2 

 نوع الفاكهة  السعر بالريال لكل كجم

4 
 

 
 

6 

 

 
 

2 
 

 
 

 أ

 ب
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 ثم تحقق من صحته الناتج أوجد                                      
  

            

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 
       

 
          

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          189   ÷9 =                                                                 729  ÷7  = 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 القسمة على عدد مكون رمزه من رقم واحد     

 115ص  مرنت

 2 4  5 2                             
 ب                            

5  5  8 4                             
 ب                            

6  3  5 5                             
 ب                            

2 0  4 8                             
 ب                            

 ب أ

 د جـ

1 

 و هـ
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 :  أكمل                                         

 
          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :    ، ثم تحقق من صحته  الناتجأوجد                          
         

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

          9 9  ÷7 4  =                                                                   6 0 3    ÷1 5  = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 121ص مرن ت

5  7 25                             
 ب 

4  7  2 13                             
 ب 

 القسمة على عدد  مكون رمزه من رقمين استكشاف      

1 

2 

 جـ ب أ

 ب أ

4   9   2 
    8   2 

14                             
- 

0 2 

- 

9   8   3 32                             
- 

0 1 

- 

7   4   9 63                             
- 

- 

 د جـ
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 ثم تحقق من صحته    ،   الناتج أوجد                                           
  

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 123ص  مرنت

8  9  2 27                             
 ب                             

0  8  7 3 4 
 ب

7  5  3 51                             
 ب

1 

 ب أ

 د = ÷ 6 5 8  4  5 جـ

 القسمة على عدد  مكون رمزه من رقمين        

 = ÷ 3 4 7  0  9 و = ÷ 93 4  6 7 1 ـه
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 كل مما يلي:  ناتج الأوجد                                         
 

             8 - 6  + 3                                                                      21 ÷  7   × 9                                                      
 

 

 

            

            

 

 

        18  - 2 × 5                                                  45  ÷5    +11  

 
                                                   

 
 

 

 

 

 

        3  ( ×2   + 7    )                                                   (13  -  5  ÷ )8    

 
 

              
 

 

 

 

        72  ( ÷11   - 2   × )8                                  49 – 7     ÷7  +52    

 

         

 
 

                                       

 

 

 

 ليكون ناتج العمليات التالية صحيحاً:   القوسين استخدم            
 

            4 + 5 ×  6   =54                                      12  ÷ 8  - 7   =12      
                                                

 

 

             10  + 8  - 5  × 3   =19                                15  -  10 × 4   =20 

 

 
 

 

 ترتيب العمليات      

 125ص    مرنت

 ب أ

 ترتيب إجراء العمليات 

 نجري العملية ما بين القوسين )إن وجد (  •

 نجري عملية الضرب والقسمة من اليمين إلى اليسار •

 نجري عملية الجمع والطرح من اليمين إلى اليسار •

 

 

        

 د جـ

 و هـ

 ب أ

 د جـ

1 

2 

 ح ز
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 للقيم التالية :  المتوسط الحسابي أوجد                                
 

             11      ،4        ،10    ،6        ،9   
                  

 =  مجموع القيم           

 عدد القيم =        

                    المتوسط الحسابي =      

 

 
 

            4      ،7        ،7    ،2     ،3     ،7 
                          

 مجموع القيم =            

 عدد القيم =        

                    المتوسط الحسابي =      

   ثلاث سنواتعدد مرات سفر سلطان خلال  يبين الجدول التالي               

 لعدد مرات سفر سلطان المتوسط الحسابي احسب             

 في السنة الواحدة               

 

 

 
 

 

 ...........................................................................................................................المتوسط الحسابي =

 

 
         ......................................................................................................................................................            

 

 

 

  

   ، فما هو المتوسط الحسابي لهذه الأعداد ؟ 42اذا كان مجموع سبعة أعداد يساوي         

 

  
    

 

 

 

 

 

 

 

 المتوسط الحسابي استكشاف        

 هو مجموع القيم  ÷ عدد القيم:  المتوسط الحسابي

           

 129تمرن ص

 أ

 السبت  اليوم 

2014 5 

2015 10 

2016 6 
 

 ب

1 

2 

3 
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 :   كان عدد الرحلات اليومية لإحدى شركات السياحة لمدة أسبوع كما يلي                                
 

                 8           ،9           ،4          ،9         ،6          ،9       ،4   
                               

 . ................... ..... ............................................................................................الترتيب:                 

 
                          

 . ................... ..... .................................................................................. ......: هو  نوالالم                
 ج               

 

 .... ....................... .......................................................................................... = الوسيط                
 

 

 

 

 .. ...................................................................................................................  = دىالم                

 

 

 

   من خلال التمثيل البياني بالنقاط المجمعة المدى والمنوال والوسيط  أوجد       

 

 

 ...................................................................................    = المدى      

 

 

    ................................................................................... = وسيطال       

      

 

 . .. ............................................................................... ......المنوال هو:       
 

 

 

 

 19،    3،  11،   7،  5،  9لمجموعة القيم :   والوسيط  المتوسط الحسابي أوجد         

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 الوسيط والمنوال  استكشاف المدى و      

 131تمرن ص

 ب

 أ

 جـ

 هو العدد الذي يأتي في الوسط  بعد ترتيب القيم :    الوسيط

 أحيانا لا يوجد منوال وأحياناً يوجد أكثر من منوال( )هو العدد أو  الأعداد الأكثر تكراراً في مجموعة القيم :  المنوال

 مجموعة القيم هو الفرق بين أكبر قيمة وأصغر قيمة في :  المدى 

           

16    15    14    13   12      

              ×     × 

                 ×     ×        × 

       ×     ×      ×              × 

1 

2 

 ب

 أ

 جـ

 أ

3 
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 : الذي يعبر عن الأجزاء المظللةرمز الكسر والاسم اللفظي اكتب                                  

 

 

 

 

                                                                       

 

 

 

                                                                         
  ............. .................        ........ ......................             ..............................     .............................. 
 

 

 الذي يمثل عدد العناصر المحوطة من كل مجموعة: رمز الكسر والاسم اللفظي اكتب           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
........................ ......................          ............................. .................         .............................................            
 

 

 : كملأ       

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

   الكسور: امسةالوحدة الخ   
 وكتابة الكسور  استكشاف و تسمية        

 158صتمرن  1

     

     

 

 د جـ ب أ

2 

 جـ ب أ

2 0 1 

0 

8 

1 

8 

2 

8 

8 

8 

0 1 

0 

7 

3 

7 

7 

7 

 أ

 ب
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 : كملأ                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ما يمثل الكسرين ثم اكتب ) متكافئان أو غير متكافئان (:  لون              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ..................... ....................كسران :                .........................................: كسران  

 

 ثم اكمل :   النمطابحث عن               

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكسور المتكافئة استكشاف      

 

    

        
 

1 

4 
1 

4 
1 

4 
1 

4 
1 

8 
1 

8 
1 

8 
1 

8 
1 

8 
1 

8 
1 

8 
1 

8 

1  

      

  
 

1 

6 
1 

6 
1 

6 
1 

6 
1 

6 

1 

2 

1 

1 

6 

1 

2 

 ب أ

3 

4 
=  

8 

3 

6 
=  

2 

 145تمرن ص 1

 

 

 

 

   

   

   

 

2 

3 
=  

9 

   

   

   

   

   

 

  

  

  

  

  

 

12 

15 
=  

10 

 د جـ

2 

   

 

      

 

2 

3 

4 

6 

          

 

     

 

 أ

 4 ب

5 

7 

10 

3 

2 

3 
 ،  ،  ،  ، 

4 

6 

 

12 

 

15 
 

18 
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 : كملأ                              

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 استخدم رقائق الكسور أو رسم صورة ،  أبسط صورةفي  ضع             
 

 

                     

 

 

 

 

 

 
 

 

                     

 

 

 

 

                                           
  
  في أبسط صورة   الكسر                     

 

 

                                         

 

 

 

 

 الكسر في أبسط صورة    

 ب أ

 د جـ ب أ

12 

18 

2 

8 
2 

3 

6 

9 

4 

6 

 

         

   
 

1 

9 
1 

9 
1 

9 
1 

9 
1 

9 
1 

9 
1 

9 

1 

3 
1 

3 

1 

1 

9 
1 

9 

1 

3 

 أ
3 

9 
=  

3 

8 

12 
=  

6 

 147تمرن ص 1

3 

9 
  في أبسط صورة

 

 

            

      

   
 

1 

1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 
1 

12 

1 

6 
1 

6 
1 

6 
1 

6 
1 

6 
1 

6 

1 

3 
1 

3 
1 

3 

 ب

8 

12 
=  

3 

8 

12 
  في أبسط صورة

 

2 

5 

10 
=  

 

4 

6 
 

 
= 

 2 د جـ

8 
=  

 

6 

18 
 

 
= 

3 
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 :  (  مكان الفراغ<   أو  >  أو  =  اكتب رمز العلاقة المناسب )                                        
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 ، استخدم رقائق الكسور  أبسط صورة ضع  في             
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 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة على                        
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 :  وضعه في أبسط صورة مستخدماً رقائق الكسورالناتج أوجد                                        
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 الممثلة على خط الأعداد : جمععبارة ال اكتب                 
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 :  وضعه في أبسط صورة مستخدماً رقائق الكسور الناتج أوجد                                        
 

 

               

 
 

 

 

 

 

 
 

 

             
 

 

               
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                                        
 

 

               

 
 

 

 

 

 

 

 

 

             
 

 

               

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الكسور ذات المقامات المختلفة جمع       
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 :  وضعه في أبسط صورة مستخدماً رقائق الكسور الناتج أوجد             
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 :  وضعه في أبسط صورة مستخدماً رقائق الكسور الناتج أوجد  ثماشطب                                        
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 طرح الكسور ذات المقامات المختلفة       
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 :  وضعه في أبسط صورة مستخدماً رقائق الكسور الناتج أوجد             
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 الذي يمثل الأجزاء الملونة في كل من الأشكال التالية : الكسر المركب اكتب                                        

 
 

 

 

 

 

 

 
            ......................... ..................                                 ......................... ..................   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

                  ......................... ..................                                  ......................... ..................   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                      .........................  ..................                                ................ ......... ..................   
 

 

 

 

 

 173ص  مرنت

 العدد الكسري والكسر المركب        

   كسر أكبر من العدد واحد أو مساوٍ له: هو  الكسر المركب 

 الكسر الأكبر من واحد ) الكسر المركب ( يمكن إعادة كتابته كعدد كسري والعكس صحيح 

        

1 

 أ
 ب

      

       

 
      

 

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

 

 د جـ

   

 و هـ 
   

 

     

      

      

 

6-5 



  
 الذي يمثل الأجزاء الملونة في كل من الأشكال التالية : العدد الكسري اكتب                 
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